

1 ИЮН 1969 . . .

г. Кемерово

г. Анжеро-Судженск

Донбассовцы — в Анжеро-Судженске

Артисты Донецкого театра им. Артема, выступая в Кемерове, дали ряд выездных спектаклей в Анжеро-Судженске. Шахтерский город приветливо встретил гостей из Донбасса.

Спектакль «Все м смертям назло» давался два дня утром и вечером. Попастъ в эти дни в народный театр было нелегким делом.

Мы обратились к первому секретарю Анжеро-Судженского горкома партии Л. Г. Голосову с вопросом, как проходят выступления театра. Он рассказал, что на открытии гастролей выступил с приветствием председатель горисполкома Г. К. Марченко, что работники местного хлебозавода испекли огромный торт в виде традиционного хлеба-соли. Вручил его артистам заслуженный шахтер Г. И. Минаев. Сувениры и памятные адреса вручили донбассовцам секретарь ко-

митета комсомола шахты № 9-15 В. Теске, и. о. директора машзавода В. Б. Завгородченко.

Народный артист УССР П. Ветров, режиссер спектакля «Все м смертям назло» и исполнитель роли хирурга Кузнецова, сказал:

— Все спектакли принимались хорошо. Такого полного, я бы даже назвал его благоговейным, внимания мы не встречали давно. Действие шло при напряженном молчании зала. Но долгие аплодисменты после каждого действия рассеивали все сомнения.

Кроме спектакля «Все м смертям назло», анжерцы уже посмотрели «Грешную любовь» и «Криминальное танго». В ближайшие дни театр им. Артема покажет им «Золотую паутину» и «Шельменко-денщика».

И. ЗОЛИНА.